11Iro

HAmsn: Enena
Bo3spact: 52

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 29.01.2011 13:31:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 29.01.2011 13:37:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/207434/answer/207435




9T0 MOXKeT OLITh IPOsABIEHHEeM MOTUX 3aboneBaHuii. OOpaTUTECH K YPOJIOTY [AJIs OCMOTpa U
obcnemoBanus. [Toka HeM3BeCTHA MpUYMHa 00K He Hafo MPUHUMATh HUKAKUX CBeYeH.



